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CauTion

ThankS for uSing ToTo® !

Care & Cleaning

The missiOn Of TOTO® is TO PrOVide The wOrld wiTh healThy, hygieniC and mOre 
COmfOrTaBle lifesTyles. we design eVery PrOduCT wiTh The BalanCe Of fOrm and 
funCTiOn as a guiding PrinCiPle. COngraTulaTiOns On yOur ChOiCe.

ThAnks FOR ChOOsing TOTO®!�����������������������������������������������������������������������������������������������
CARE And ClEAning �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
CAuTiOn ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
TOOls yOu will nEEd ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������3
BEFORE insTAllATiOn ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������3
insTAllATiOn PROCEduRE ������������������������������������������������������������������������������������������������������4
ROugh-in  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6
TROuBlEshOOTing ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������8
REPlACEmEnT PARTs  �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������9
liFETimE wARRAnTy ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������10

yOur new fauCeT is designed fOr years Of TrOuBle-free PerfOrmanCe.  KeeP iT lOOKing 
new By Cleaning iT PeriOdiCally wiTh mild sOaP, rinse ThOrOughly wiTh warm waTer 
and dry wiTh a Clean, sOfT ClOTh.  dO nOT use aBrasiVe Cleaners, sTeel wOOl Or harsh 
ChemiCals, as These will dull The finish.  failure TO fOllOw These insTruCTiOns may 
VOid yOur warranTy.

fOr safe OPeraTiOn Of The fauCeT, Please OBserVe The fOllOwing:

reCOmmended OPeraTing Pressure:
minimum Pressure……..20Psi (0.14 mPa)
maximum Pressure…….80Psi (0.55 mPa)

if sOldering during insTallaTiOn, dO nOT aPPly exCessiVe heaT TO The ValVe BOdy.
exCessiVe heaT may damage The inTernal seals and PlasTiC COmPOnenTs.
dO nOT use The PrOduCT aT amBienT TemPeraTure BelOw 32°f (0°C).
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ToolS You Will need

before You STarT inSTallaTion
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OBserVe all lOCal PlumBing COdes

maKe sure waTer suPPly is shuT Off

read These insTruCTiOns Carefully TO ensure PrOPer insTallaTiOn

TOTO® reserVes The righT TO uPdaTe PrOduCT design wiThOuT nOTiCe

CheCK TO maKe sure yOu haVe The fOllOwing ParTs indiCaTed BelOw
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Ts6P 
ValVe BOdy, PlasTer 

guard, lOng sCrews

Push BuTTOn uniT, 
CarTridge, 
O-rings

sCrewdriVeradjusTaBle wrenChPiPe TaPe

allen wrenCh
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inSTallaTion ProCedureS
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ValVe BOdy

PlasTer guard

finished w
all
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nOTe: BefOre yOu Begin, Turn Off waTer suPPly. waTer suPPly musT remain Off unTil Push-BuTTOn 
uniT is PrOPerly insTalled.

seT sCrew

Push BuTTOn uniT

faCePlaTe

inside nOTCh

aTTaCh The PlasTer guard wiTh The sCrews 
PrOVided


PlumB The ValVe BOdy sO ThaT The OuTside 
surfaCe Of The wall falls BeTween The maximum and  
minimum marKings On The PlasTer guard. 

Please insTall PrOPerly TO PreVenT  
  leaKage.

refer TO rOugh-in Page fOr exaCT dimensiOns.

maKe sure The waTer flOws in The same direC-
TiOn as The arrOws engraVed On The inleT and 
OuTleT

finish The wall arOund The PlaTer guard wiTh a 
3 3/4” (95mm) hOle.











yOu will need TO disassemBle The Push-BuTTOn/
faCePlaTe BefOre yOu Can insTall iT - dO as fOllOws:

lOOsen The seT sCrew On The BOTTOm Of The 
faCePlaTe.

wiTh The Push-BuTTOn uniT in One hand and The 
faCePlaTe in The OTher, genTly rOTaTe The faCePlaTe 
COunTerClOCKwise.

when The faCePlaTe sTOPs Turning yOu shOuld 
Be aBle TO Pull The faCePlaTe away frOm The Push-
BuTTOn uniT.









gasKeT

sTeel 
PlaTe

washer
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inSTallaTion ProCedureS

nOTCh

TaB

faCePlaTe

Push BuTTOn uniT

CarTridge

waTer is Off waTer is On

nOTCh

remOVe The PlaTser guard rememBering TO 
reTain The sCrews (yOu will need Them laTer).

genTly slide The Push-BuTTOn uniT inTO The fiT-
Ting (This may TaKe a liTTle effOrT)

OnCe in PlaCe rOTaTe The Push-BuTTOn uniT 
unTil The nOTCh and arrOw On The CarTridge are On 
TOP. (12 O’ClOCK POsiTiOn)

rOTaTe The CarTridge unTil The arrOw is aT 12 
O’ClOCK

seCure The ValVe wiTh The sCrews. This shOuld 
Pull The ValVe in maKing a snug fiT againsT The wall.











align The nOTCh in The TOP Of The ValVe wiTh 
The TaB in The faCePlaTe (faCePlaTe will Be slighTly 
rOTaTed TO The lefT.

when aligned, Push dOwn On The faCePlaTe 
and TwisT ClOCKwise. This will lOCK The TOP Of The 
faCePlaTe inTO PlaCe.

seCure The BOTTOm Of The faCePlaTe wiTh The 
seT sCrew.







Pushing The BuTTOn will Turn waTer On and 
Off.
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Ts970C3 - guineVere®

Ts960C3 - sOirée®
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TroubleShooTing
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PrOBlem    area Of inTeresT

leaKage    2, 3, 4, 6
lOOse faCePlaTe   1, 5
serViCing The ValVe (7)
 1. remOVe lOCKnuT

 2. inserT flaT-head sCrewdriVer inTO slOT On TOP Of 
 CarTridge and genTly Pull fOrward TO remOVe iT.

1
seT sCrew PrOPerly TighTened?

2
lOCK nuT 

PrOPerly TighTened?

3 
CarTridge arrOw 

POinTs uP?

5
sCrews 

PrOPerly TighTened?

6
O-rings dirTy 
Or damaged?

4
O-rings dirTy 
Or damaged?
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rePlaCemenT ParTS
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6

1a

11

10

9

8
7

5
4

2a

3

2b

1b

iTem PrOduCT # desCriPTiOn

1a ThP4366#$$* guineVere Push-BuTTOn faCePlaTe

1B ThP4364#$$* sOirée Push-BuTTOn faCePlaTe

2a ThP4341#$$* guineVere faCePlaTe

2B ThP4342#$$* sOirée faCePlaTe

3 ThP4365 seT sCrew

4 ThP4367 BuTTOn Trim

5 ThP4343 small Pan head sCrews

iTem PrOduCT # desCriPTiOn

6 ThP4368 Push BuTTOn uniT

7 ThP4357 lOCKing nuT

8 ThP4369 CarTridge

9 ThP4340 lOng sCrews

10 ThP4370 large O-rings

11 ThP4371 small O-rings

* sPeCify finish when Ordering
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WarranTY

lifeTime limiTed warranTy
warranTy aPPlies TO seleCT residenTial fauCeTs Only.

1. TOTO® warranTs iTs fauCeTs (“PrOduCT”) TO Be free frOm defeCTs in maTerials and wOrKmanshiP during 
nOrmal residenTial use fOr as lOng as The Original COnsumer end-user PurChaser Owns Their hOme.  This 
limiTed lifeTime warranTy is exTended Only TO The Original COnsumer end-user PurChaser and Only sO 
lOng as The PrOduCT remains in use By The Original COnsumer end-user PurChaser in iTs Original PlaCe Of 
insTallaTiOn in The PurChaser’s residenCe.  This warranTy aPPlies Only TO PrOduCT PurChased and insTalled 
in nOrTh ameriCa.

2. TOTO®  OBligaTiOns under This warranTy are limiTed TO rePair Or rePlaCemenT, aT TOTO’s® OPTiOn, 
Of PrOduCT Or ParTs fOund TO Be defeCTiVe in nOrmal residenTial use, PrOVided ThaT suCh PrOduCT was 
PrOPerly insTalled and used in aCCOrdanCe wiTh The Owner’s manual.  TOTO® reserVes The righT TO maKe 
suCh insPeCTiOns as may Be neCessary in Order TO deTermine The Cause Of The defeCT.  

3. This warranTy dOes nOT aPPly TO The fOllOwing iTems:
a) damage Or lOss susTained in a naTural CalamiTy suCh as fire, earThquaKe, flOOd, Thunder, eleCTriCal 
sTOrm, eTC.
B) damage Or lOss resulTing frOm any aCCidenT, unreasOnaBle use, misuse, aBuse, negligenCe, Or imPrOPer 
Care, Cleaning Or mainTenanCe Of The PrOduCT.
C) damage Or lOss resulTing frOm sedimenTs Or fOreign maTTer COnTained in a waTer sysTem.
d) damage Or lOss resulTing frOm imPrOPer insTallaTiOn Or frOm insTallaTiOn Of The PrOduCT in a harsh 
and/Or hazardOus enVirOnmenT, Or imPrOPer remOVal, rePair Or mOdifiCaTiOn Of The PrOduCT.
e) damage Or lOss resulTing frOm The use Of an aBrasiVe Cleanser.

4. if The PrOduCT is used COmmerCially, TOTO® warranTs The PrOduCT TO Be free frOm defeCTs in maTerials 
and wOrKmanshiP fOr One (1) year frOm The daTe The PrOduCT is insTalled, wiTh all OTher Terms Of This 
warranTy aPPliCaBle exCePT The duraTiOn Of The warranTy.

5. This warranTy giVes yOu sPeCifiC legal righTs. yOu may haVe OTher righTs 
whiCh Vary frOm sTaTe TO sTaTe Or PrOVinCe TO PrOVinCe.

6. TO OBTain warranTy rePair serViCe under This warranTy, yOu musT TaKe The PrOduCT Or deliVer iT PrePaid 
TO a TOTO® serViCe faCiliTy wiTh PrOOf Of PurChase (Original sales reCeiPT) TOgeTher wiTh a leTTer sTaTing 
The PrOBlem, Or COnTaCT a TOTO® disTriBuTOr Or PrOduCTs serViCe COnTraCTOr, Or wriTe direCTly TO TOTO® 
u.s.a., inC., 1155 sOuThern rOad, mOrrOw, geOrgia 30260, (888) 295-8134. if, BeCause Of The size 
Of The PrOduCT Or naTure Of The defeCT, The PrOduCT CannOT Be reTurned TO TOTO®, reCeiPT By TOTO® 
Of wriTTen nOTiCe Of The defeCT TOgeTher wiTh PrOOf Of PurChase (Original sales reCeiPT) shall COnsTiTuTe 
deliVery. in suCh Case, TOTO® may ChOOse TO rePair The PrOduCT aT The PurChaser’s lOCaTiOn Or Pay TO 
TransPOrT The PrOduCT TO a serViCe faCiliTy. 

This wriTTen warranTy is The Only warranTy made By TOTO®.  rePair, 
rePlaCemenT Or OTher aPPrOPriaTe adjusTmenT as PrOVided under This 
warranTy shall Be The exClusiVe remedy aVailaBle TO The Original PurChaser.  
TOTO® shall nOT Be resPOnsiBle fOr lOss Of The PrOduCT Or fOr OTher 
inCidenTal, sPeCial Or COnsequenTial damages Or exPenses inCurred By 
The Original PurChaser, Or fOr laBOr Or OTher COsTs due TO insTallaTiOn 
Or remOVal, Or COsTs Of rePairs By OThers, Or fOr any OTher exPense nOT 
sPeCifiCally sTaTed.  in nO eVenT will TOTO’s® resPOnsiBiliTy exCeed The PurChase 
PriCe Of The PrOduCT.  exCePT TO The exTenT PrOhiBiTed By aPPliCaBle law, any 
imPlied warranTies, inCluding ThaT Of merChanTaBiliTy Or fiTness fOr use 
Or fOr a ParTiCular PurPOse, are exPressly limiTed TO The duraTiOn Of This 
warranTy.  sOme sTaTes and PrOVinCes dO nOT allOw limiTaTiOns On hOw lOng 
an imPlied warranTy lasTs, Or The exClusiOn Or limiTaTiOn Of inCidenTal Or 
COnsequenTial damages, sO The aBOVe limiTaTiOn and exClusiOn may nOT aPPly 
TO yOu.
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¡graCiaS Por elegir ToTo®!

Cuidado Y limPieZa

gRACiAs POR ElEgiR TOTO® ���������������������������������������������������������������������������������������������������������� 11
CuidAdO y limPiEZA ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 11
PRECAuCiÓn ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 11
hERRAmiEnTAs QuE nECEsiTA ����������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�
AnTEs dE lA insTAlACiÓn ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 1�
PROCEdimiEnTO dE insTAlACiÓn ��������������������������������������������������������������������������������������������� 13
BOsQuEJO  ������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�
REsOluCiÓn dE PROBlEmAs�������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1�
PiEZAs dE REPuEsTO  ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 18
gARAnTÍA ��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 19

la misión de TOTO® es dar al mundO esTilOs de Vida más saludaBles, higiéniCOs y 
CómOdOs. diseñamOs Cada PrOduCTO guiándOnOs POr el PrinCiPiO del equiliBriO enTre 
fOrma y funCión. feliCiTaCiOnes POr su eleCCión.

su nueVa grifería esTá diseñada Para añOs de funCiOnamienTO sin PrOBlemas.  
manTéngala luCiendO COmO nueVa medianTe una limPieza PeriódiCa COn jaBón suaVe, 
enjuague minuCiOsamenTe COn agua TiBia y séquela COn un PañO limPiO y suaVe.  nO 
use limPiadOres aBrasiVOs, lana de aCerO ni PrOduCTOs químiCOs fuerTes ya que ésTOs 
OPaCarán el aCaBadO.  el nO CumPlir COn esTas insTruCCiOnes POdría anular su 
garanTía.

Para un funCiOnamienTO segurO de la grifería, Tenga en CuenTa lO siguienTe: 
Presión de funCiOnamienTO: 

Presión mínima……..20Psi (0.14 mPa) 

Presión máxima….80Psi (0.55 mPa) 

la TemPeraTura del suminisTrO de agua CalienTe nO deBe exCeder lOs 185 °f (85 °C)

nO use VaPOr Para el suminisTrO de agua CalienTe

nO use el PrOduCTO a una TemPeraTura amBienTe inferiOr a 32°f (C).
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herramienTaS que neCeSiTa

anTeS de la inSTalaCiÓn

M
IN

M
A

X

CumPla COn TOdOs lOs CódigOs lOCales de PlOmería

asegúrese de que el suminisTrO de agua esTé CerradO

lea esTas insTruCCiOnes COn aTenCión Para asegurar una insTalaCión COrreCTa

TOTO® se reserVa el dereChO de aCTualizar el diseñO del PrOduCTO sin PreViO aVisO

Verifique Para asegurarse de Tener las Piezas que se indiCan a COnTinuaCión
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Ts6P 
VálVula, PrOTeCTOr 
de Pared, TOrnillOs

PulsadOr, CarTuChO y 
anillO en O

desTOrnilladOrllaVe ajusTaBleCinTa Para rOsCas

llaVe allen 
de 13 mm



14

EsPA
Ñ

O
l

ProCedimienTo de inSTalaCiÓn

M
IN

M
A

X

M
IN

M
A

X

VálVula

PrOTeCTOr de Pared

Pared Terminada
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nOTa: anTes de COmenzar, COrTe el suminisTrO de agua y nO VuelVa a aBrirlO hasTa que el PulsadOr 
esTé insTaladO.

TOrnillO de fijaCión

PulsadOr

TaPa

ranura inTerna

COlOque el PrOTeCTOr de Pared COn lOs TOrnil-
lOs COrresPOndienTes.


insTale la VálVula en una POsiCión en la que la 
Cara exTerna de la Pared quede enTre las marCas 
de máximO y mínimO del PrOTeCTOr de Pared.

COnsulTe las dimensiOnes exaCTas en la Página 
de insTruCCiOnes de inserCión.

Verifique el senTidO de CirCulaCión del agua 
(deBe CirCular en el senTidO indiCadO POr las 
fleChas de enTrada y salida).

Termine la Pared alrededOr del PrOTeCTOr COn 
un agujerO de 3-3/4” (95 mm).









anTes de PrOCeder COn la insTalaCión deBe 
seParar el PulsadOr de la TaPa, Para ellO:

aflOje el TOrnillO de fijaCión en la ParTe 
inferiOr de la TaPa.

TOmandO el PulsadOr COn una manO y la TaPa 
COn la OTra, haga girar suaVemenTe la TaPa en 
senTidO anTihOrariO.

CuandO la TaPa nO gira más, Puede Tirar de 
ella Para sePararla del PulsadOr.









junTa

PlaCa 
de 
aCerOarandela
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ProCedimienTo de inSTalaCiÓn

ranura

PesTaña

TaPa

PulsadOr

CarTuChO

Cerrada aBierTa

nOTCh

reTire el PrOTeCTOr de Pared (COnserVe COn él 
lOs TOrnillOs ya que lOs VOlVerá a usar).

desliCe suaVemenTe el PulsadOr haCia su 
alOjamienTO (POdría ser neCesariO haCer algO de 
fuerza).

una Vez en POsiCión, haga girar el PulsadOr 
hasTa que la ranura quede arriBa sOBre la VerTiCal.

haga girar el CarTuChO hasTa que la fleCha 
quede haCia arriBa sOBre la VerTiCal.

ajusTe lOs TOrnillOs de la VálVula. esTO dejará 
la unidad COmPleTa Bien ajusTada COnTra la Pared.











POnga en alineaCión la ranura de la VálVula 
COn la PesTaña de la TaPa (la TaPa quedará ligera-
menTe inClinada haCia la izquierda).

emPuje haCia aBajO la TaPa y gírela en senTidO 
hOrariO hasTa que quede fija en POsiCión.

ajusTe el TOrnillO de fijaCión de la TaPa.







al Pulsar el BOTón, se aBrirá O Cerrará el PasO 
del agua.
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reSoluCiÓn de ProblemaS

7

M
IN

M
A

X

PrOBlema    COmPOnenTes de inTerés

fugas     2, 3, 4, 6
TaPa flOja    1, 5

1
¿TOrnillO de fijaCión 

Bien ajusTadO?

2
¿COnTraTuerCa Bien 

ajusTada?

3 
¿fleCha del CarTuChO 

haCia arriBa?

5
¿TOrnillOs Bien 

ajusTadOs?

6
¿O-rings suCiOs 

O dañadOs?

4
¿O-rings suCiOs 

O dañadOs?
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PieZaS de rePueSTo
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6

1a

11

10

9

8
7

5
4

2a

3

2b

1b

ref. ParTe n° desCriPCión

1a ThP4366#$$* TaPa de PulsadOr de guineVere

1B ThP4364#$$* TaPa de PulsadOr de sOirée

2a ThP4341#$$* TaPa del guineVere

2B ThP4342#$$* TaPa del sOirée

3 ThP4365 TOrnillO de fijaCión

4 ThP4367 mOldura del BOTón

5 ThP4343 TOrnillO de CaBeza fresada

ref. ParTe n° desCriPCión

6 ThP4368 PulsadOr

7 ThP4357 COnTraTuerCa

8 ThP4369 CarTuChO

9 ThP4340 TOrnillOs largOs

10 ThP4370 anillOs en O grandes

11 ThP4371 anillOs en O PequeñOs

* esPeCifiCar TerminaCión suPerfiCial COn la Orden de COmPra.
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garanTÍa
garanTía limiTada duranTe la Vida úTil del PrOduCTO
la garanTía se aPliCa a grifOs y aCCesOriOs residenCiales seleCCiOnadOs sOlamenTe. 

1. TOTO® garanTiza que sus grifOs (“PrOduCTO”) CareCen de defeCTOs de maTeriales y faBriCaCión 
duranTe el usO residenCial nOrmal siemPre que el COmPradOr, usuariO final y COnsumidOr Original sea 
dueñO de su Casa. esTa garanTía limiTada duranTe la Vida úTil del PrOduCTO se exTiende sOlamenTe al 
COmPradOr usuariO final COnsumidOr Original y úniCamenTe si el PrOduCTO sigue siendO uTilizandO POr 
el COmPradOr, usuariO final y COnsumidOr Original en su lugar de insTalaCión Original en la residenCia 
del COmPradOr. esTa garanTía se aPliCa sOlamenTe al PrOduCTO COmPradO e insTaladO en nOrTeamériCa.

2. las OBligaCiOnes de TOTO® según esTa garanTía se limiTan a la reParaCión O al reemPlazO a OPCión 
de TOTO® , del PrOduCTO O Piezas que se COmPrueBe que sOn defeCTuOsas en usO residenCial nOrmal, 
siemPre que el PrOduCTO se haya insTaladO Bien y se haya usadO según el manual del PrOPieTariO. TOTO® 
se reserVa el dereChO de efeCTuar diChas insPeCCiOnes según sea neCesariO a fin de deTerminar la Causa 
del defeCTO. 

3. esTa garanTía nO se aPliCa a lOs arTíCulOs siguienTes:
a) dañOs O Pérdidas deBidas a una Calamidad naTural Tal COmO un inCendiO, TerremOTO, inundaCión, 
TOrmenTa eléCTriCa, eTC.
B) dañOs O Pérdidas deBidas a un aCCidenTe, usO nO razOnaBle, usO indeBidO, aBusO, negligenCia O 
CuidadOs indeBidOs, limPieza O manTenimienTO del PrOduCTO.
C) dañOs O Pérdidas deBidas a sedimenTOs O maTerias exTrañas COnTenidas en un sisTema de agua.
d) dañOs O Pérdidas deBidas a la insTalaCión indeBida O a la insTalaCión del PrOduCTO en un enTOrnO 
rigurOsO O PeligrOsO, O desmOnTaje, reParaCión O mOdifiCaCión indeBida del PrOduCTO.
e) dañOs O Pérdidas deBidas al usO de un limPiadOr aBrasiVO.

4. si el PrOduCTO se usa COmerCialmenTe, TOTO® garanTiza que el PrOduCTO nO Tenga defeCTOs de 
maTeriales y faBriCaCión duranTe un (1) añO a ParTir de la feCha en que se insTaló el PrOduCTO, COn lOs 
demás TérminOs de esTa garanTía aPliCaBles exCePTO la duraCión de la misma.

5. esTa garanTía le da dereChOs legales esPeCífiCOs. usTed Puede Tener OTrOs 
dereChOs que Varían de un esTadO a OTrO O de una PrOVinCia a OTra.

6. Para OBTener un serViCiO de reParaCión de garanTía, deBe lleVar el PrOduCTO O enTregarlO PreViO PagO 
del franqueO a una insTalaCión de serViCiO de TOTO® COn la PrueBa de COmPra (reCiBO de VenTa Original) 
junTO COn una CarTa indiCandO el PrOBlema, O POnerse en COnTaCTO COn un disTriBuidOr de TOTO® O 
COnTraTisTa de serViCiO de PrOduCTOs. TamBién Puede esCriBir direCTamenTe a TOTO® u.sa. inC., 1155 
sOuThern rOad, mOrrOw, geOrgia 30260, (888) 295-8134. si deBidO al TamañO del PrOduCTO O a 
la naTuraleza del defeCTO, el PrOduCTO nO Puede deVOlVerse a TOTO® , el reCiBO de TOTO® del aVisO 
esCriTO del defeCTO junTO COn la PrueBa de COmPra (reCiBO de VenTas Original) deBe COnsTiTuir enTrega.  
en diChO CasO, TOTO® Puede deCidir enTre reParar el PrOduCTO en el lugar del COmPradOr O Pagar Para 
TransPOrTar el PrOduCTO a una insTalaCión de serViCiO. 

esTa garanTía POr esCriTO es la úniCa garanTía dada POr TOTO® . la 
reParaCión, el reemPlazO u OTrO ajusTe aPrOPiadO según esTa garanTía 
deBe ser el remediO exClusiVO disPOniBle Para el COmPradOr Original. TOTO® 
nO deBe ser resPOnsaBle de la Pérdida del PrOduCTO O de OTrOs dañOs 
esPeCiales, emergenTes O COnCOmiTanTes inCurridOs POr el COmPradOr 
Original, O POr manO de OBra u OTrOs COsTOs deBidOs a la insTalaCión O al 
desmOnTaje, O COsTOs O reParaCiOnes POr OTrOs, O POr Cualquier OTrO gasTO 
que nO se indique esPeCífiCamenTe. la resPOnsaBilidad de TOTO® nO exCederá 
en ningún CasO el PreCiO de COmPra del PrOduCTO. exCePTO en la medida que 
lO PrOhíBa la ley COrresPOndienTe, Cualquier garanTía imPlíCiTa, inCluida la 
de COmerCializaCión O idOneidad Para un usO O un fin ParTiCular, se limiTa 
exPresamenTe a la duraCión de esTa garanTía. algunOs esTadOs y PrOVinCias 
nO PermiTen limiTaCiOnes sOBre la duraCión de una garanTía imPlíCiTa, O la 
exClusión O limiTaCión de dañOs emergenTes O COnCOmiTanTes, de mOdO que 
es POsiBle que la limiTaCión y la exClusión anTeriOres nO se limiTen a usTed.
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merCi d’avoir ChoiSi ToTo®!

enTreTien eT neTToYage
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PROCéduRE d’insTAllATiOn �������������������������������������������������������������������������������������������������
ROBinETTERiE BRuTE ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������4
déPAnnAgE ����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������6
PièCEs dE REChAngE  ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 
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la missiOn de TOTO® esT d’Offrir au mOnde enTier un sTyle de Vie sain, hygiénique eT 
Plus COnfOrTaBle. COmme PrinCiPe de Base, nOus COnCeVOns Chaque PrOduiT aVeC un 
équiliBre enTre la fOrme eT la fOnCTiOn. féliCiTaTiOns POur VOTre ChOix.

VOTre nOuVeau rOBineT esT COnçu POur un rendemenT sans PrOBlèmes eT Ce, POur de 
nOmBreuses années.  mainTenez sOn asPeCT de neuf en le neTTOyanT régulièremenT 
aVeC un saVOn dOux, rinCez-le à fOnd aVeC de l’eau Chaude eT essuyez-le aVeC un 
ChiffOn dOux eT PrOPre. n’uTilisez Pas de neTTOyanTs aBrasifs, laine d’aCier Ou 
PrOduiTs Chimiques COrrOsifs Car ils TernirOnT la finiTiOn. le nOn-resPeCT de Ces 
direCTiVes PeuT annuler VOTre garanTie

POur un fOnCTiOnnemenT séCuriTaire du rOBineT,  Veuillez OBserVer les indiCaTiOns 
suiVanTes :

PressiOn de fOnCTiOnnemenT :

PressiOn minimum …….. 20Psi (0.14 mPa)

PressiOn maximum …….80Psi (0.55 mPa)

la TemPéraTure d’alimenTaTiOn d’eau Chaude ne dOiT Pas déPasser 185°f [85°C]

n’uTilisez Pas la VaPeur POur l’alimenTaTiOn d’eau Chaude

n’uTilisez Pas le PrOduiT à une TemPéraTure amBianTe sOus 32°f (0°C).
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ouTilS néCeSSaireS

avanT de CommenCer

M
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X

OBserVez TOus les COdes lOCaux de PlOmBerie

assurez-VOus que l’alimenTaTiOn d’eau esT COuPée

lisez Ces insTruCTiOns aTTenTiVemenT afin d’assurer une insTallaTiOn adéquaTe

TOTO® se réserVe le drOiT de mOdifier la COnCePTiOn du PrOduiT sans  PréaVis

Vérifiez POur VOus assurer d’aVOir TOuTes les PièCes Ci-dessOus à POrTée de main
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COrPs de Vanne,  

PrOTeCTiOn anTi-PlâTre, Vis lOngues

BOuTOn-POussOir, 
CarTOuChe,  
jOinTs  
TOriques

TOurneVisClé à mOleTTeruBan POur Tuyaux

Clé allen 13 mm
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ProCédure d’inSTallaTion
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COrPs de Vanne

PrOTeCTiOn anTi-PlâTre
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ur fini
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remarque : aVanT de COmmenCer, COuPez l’alimenTaTiOn en eau, CeTTe dernière dOiT resTer COuPée 
jusqu’à Ce que le BOuTOn POussOir sOiT COrreCTemenT insTallé.

Vis de réglage

uniTé du BOuTOn 
POussOir

Plaque aVanT

fenTe inTérieure

fixez la PrOTeCTiOn anTi-PlâTre aVeC les Vis 
fOurnies


insTallez le COrPs de Vanne de sOrTe que la 
surfaCe exTérieure du mur TOmBe enTre les marques 
du maximum eT du minimum sur la PrOTeCTiOn anTi-
PlâTre.

rePOrTez-VOus à la Page de la POse Préliminaire 
des Tuyaux POur les dimensiOns exaCTes

assurez-VOus que le déBiT de l’eau s’effeCTue 
COnfOrmémenT aux flèChes graVées sur l’enTrée eT 
la sOrTie

Terminez le TrOu auTOur de la PrOTeCTiOn anTi-
PlâTre aVeC un OrifiCe de 95 mm









VOus deVrez démOnTer le BOuTOn-POussOir/la 
Plaque aVanT de POuVOir l’insTaller. PrOCédez 
COmme suiT :

desserrez la Vis de réglage en ParTie suPérieure 
de la Plaque aVanT.

aVeC le BOuTOn-POussOir d’une main eT la 
Plaque aVanT de l’auTre, faiTes dOuCemenT TOurner 
la Plaque aVanT dans le sens inVerse des aiguilles 
d’une mOnTre.

lOrsque la Plaque aVanT arrêTe de TOurner, 
VOus serez en mesure d’exTraire la Plaque aVanT de 
l’uniTé du BOuTOn-POussOir.









jOinT 
d’éTaChéiTé

Tôle 
d’aCier

rOndelle
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ProCédure d’inSTallaTion

fenTe

langueTTe

Plaque aVanT

ensemBle  
BOuTOn-POussiOr

CarTOuChe

l’eau s’éCOule l’eau s’arréTe

fenTe

démOnTez la PrOTeCTiOn anTi-PlâTre en VOus 
raPPelanT de COnserVer les Vis (VOus en aurez BesOin 
ulTérieuremenT).

faiTes glisser aVeC PréCauTiOn le BOuTOn-
POussOir dans la PièCe de raCCOrdemenT (CeCi PeuT 
néCessiTer quelques effOrTs)

une fOis en PlaCe, faiTes TOurner l’ensemBle du 
BOuTOn-POussOir jusqu’à Ce que la fenTe se TrOuVe 
en ParTie suPérieure. (à 12 heures)

faiTes TOurner la CarTOuChe juChenT qu’à Ce 
que la flèChe se TrOuVe sur la POsiTiOn 12 heures

fixez la Vanne aVeC les Vis. CeCi deVraiT enTraîner la 
Vanne eT faVOriser un ajusTemenT serré COnTre le mur.











alignez la fenTe en ParTie suPérieure de la 
Vanne aVeC la langueTTe se TrOuVanT sur la Plaque 
aVanT (la Plaque aVanT suBira une légère rOTaTiOn 
Vers la gauChe).

l’alignemenT éTanT aCCOmPli, POussez la Plaque 
aVanT Vers le Bas en la faisanT TOurner dans le sens 
des aiguilles d’une mOnTre. CeCi VerrOuillera en 
PlaCe la ParTie suPérieure de la Plaque aVanT.

fixez la ParTie inférieure de la Plaque aVanT 
aVeC les Vis de serrage.







l’eau s’éCOulera Ou s’arrêTera en aPPuyanT sur 
le BOuTOn
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déPannage

7

M
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PrOBlème    COnsulTez

fuiTes     2, 3, 4, 6
Plaque aVanT desserrée  1, 5

1
Vis d’assemBlage 

COrreCTemenT 
serrée ?

2
COnTre-éCrOus 

COrreCTemenT serré ?

3 
flèChe sur la CarTOuChe 
POinTanT Vers le hauT ?

5
Vis 

COrreCTemenT serrées ?

6
jOinTs TOriques sales Ou 

endOmmagés ?

4
jOinTs TOriques 

sales
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PièCeS de reChange
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6

1a

11

10

9

8
7

5
4

2a

3

2b

1b

n° n° d’arTiCle desCriPTiOn

1a ThP4366#$$*  Plaque aVanT du BOuTOn-POussOir 
guineVere

1B ThP4364#$$*  Plaque aVanT du BOuTOn-POussOir 
sOirée

2a ThP4341#$$* Plaque aVanT guineVere

2B ThP4342#$$* Plaque aVanT sOirée

3 ThP4365 Vis de réglage

4 ThP4367 BOuTOn garniTure

5 ThP4343 PeTiTes Vis à TêTe Cylindrique BOmBée

n° n° d’arTiCle desCriPTiOn

6 ThP4368  ensemBle BOuTOns-POussOir 

7 ThP4357 éCrOu de BlOCage 

8 ThP4369 CarTOuChes

9 ThP4340 Vis lOngues

10 ThP4370  jOinT TOrique grand mOdèle

11 ThP4371 jOinT TOrique PeTiT mOdèle

* sPéCifiez la finiTiOn lOrs de la COmmande
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garanTie limiTée à vie
la garanTie esT aPPliCaBle à CerTains rOBineTs eT aCCessOires résidenTiels seulemenT.

1.  TOTO® garanTiT ses rOBineTs eT aCCessOires (« PrOduiT ») COnTre TOuT défauT de maTériau eT de 
faBriCaTiOn PendanT l’uTilisaTiOn résidenTielle nOrmale, TanT que l’aCheTeur uTilisaTeur final POssède sa 
maisOn. CeTTe garanTie limiTée à Vie esT OfferTe uniquemenT à l’aCheTeur  uTilisaTeur final eT seulemenT 
TanT que le PrOduiT esT uTilisé Par Celui-Ci à sOn emPlaCemenT d’insTallaTiOn iniTiale, dans la résidenCe de 
l’aCheTeur. CeTTe garanTie n’esT aPPliCaBle qu’aux PrOduiTs aCheTés eT insTallés en amérique du nOrd.

2.  les OBligaTiOns de TOTO® selOn les Termes de CeTTe garanTie sOnT limiTées à la réParaTiOn Ou 
au remPlaCemenT, au ChOix de TOTO®, des PrOduiTs Ou des PièCes défeCTueuses en serViCe résidenTiel 
nOrmal, POurVu qu’un Tel PrOduiT aiT éTé insTallé eT uTilisé COnfOrmémenT aux insTruCTiOns du manuel 
d’uTilisaTiOn. TOTO® se réserVe le drOiT de faire les insPeCTiOns jugées néCessaires POur déTerminer la 
Cause du défauT.

3.  CeTTe garanTie n’esT Pas aPPliCaBle aux arTiCles suiVanTs :
a) dOmmage Ou PerTe Causé Par une CalamiTé naTurelle, Telle qu’inCendie, TremBlemenT de Terre, 
inOndaTiOn, fOudre, Orage éleCTrique, eTC.
B) dOmmage Ou PerTe résulTanT d’un aCCidenT, d’une uTilisaTiOn aBusiVe, d’une mauVaise uTilisaTiOn, de 
négligenCe Ou de mauVais sOins, neTTOyage Ou enTreTien du PrOduiT.
C) dOmmage Ou PerTe résulTanT de sédimenTs Ou d’OBjeTs éTrangers COnTenus dans un sysTème d’eau.
d) dOmmage Ou PerTe résulTanT d’une mauVaise insTallaTiOn Ou d’une insTallaTiOn du PrOduiT dans 
un enVirOnnemenT agressif Ou dangereux, une mauVaise maniPulaTiOn, réParaTiOn Ou mOdifiCaTiOn du 
PrOduiT.
e) dOmmage Ou PerTe résulTanT de l’uTilisaTiOn de PrOduiTs de neTTOyage aBrasifs.

4.  si le PrOduiT esT uTilisé COmmerCialemenT. TOTO® garanTiT le PrOduiT COnTre les défauTs de maTière 
eT de faBriCaTiOn PendanT une PériOde d’un (1) an à COmPTer de la daTe d’insTallaTiOn du PrOduiT, aVeC 
TOuTes les auTres COndiTiOns de la garanTie aPPliCaBle, sauf la durée de la PériOde de garanTie.

5.  CeTTe garanTie dOnne des drOiTs sPéCifiques. il esT POssiBle que l’aCheTeur 
aiT d’auTres   drOiTs qui VarienT d’une PrOVinCe à l’auTre.

6.  POur OBTenir une réParaTiOn selOn les Termes de CeTTe garanTie, l’aCheTeur dOiT liVrer à un CenTre de 
réParaTiOn de TOTO®, POrT Payé, aVeC PreuVe d’aChaT (reçu de Caisse Original), aVeC une leTTre exPliquanT 
le PrOBlème Ou COnTaCTer un disTriBuTeur de TOTO® Ou un enTrePreneur de réParaTiOn du PrOduiT Ou 
éCrire direCTemenT à TOTO® u.s.a., inC.,  sOuThern rOad, mOrrOw, géOrgie 30260, (888) 295-8134. 
si, à Cause de sa Taille Ou de la naTure du défauT, il n’esT Pas POssiBle de renVOyer le PrOduiT à TOTO®, 
la réCePTiOn Par TOTO® d’un aVis éCriT du défauT, aVeC PreuVe d’aChaT (reçu de Caisse Original) COnsTiTue 
liVraisOn. dans un Tel Cas, TOTO® PeuT ChOisir de réParer le PrOduiT Chez l’aCheTeur Ou de Payer le 
TransPOrT du PrOduiT à un CenTre de réParaTiOn.

CeTTe garanTie éCriTe esT la seule garanTie faiTe Par TOTO®. la réParaTiOn, 
le remPlaCemenT Ou TOuT auTre ajusTemenT aPPrOPrié selOn les Termes 
de CeTTe garanTie esT le seul reCOurs de l’aCheTeur iniTial. TOTO® n’esT Pas 
resPOnsaBle de la PerTe du PrOduiT Ou de TOuT auTre dOmmage indireCT, 
sPéCial Ou seCOndaire Ou des déPenses enCOurues Par l’aCheTeur iniTial 
ni de la main-d’OeuVre Ou auTres frais assOCiés à l’insTallaTiOn Ou la 
maniPulaTiOn, Ou les frais de réParaTiOn Par des Tiers, ni POur TOus auTres 
frais Pas sPéCifiquemenT menTiOnnés. en auCun Cas, la resPOnsaBiliTé de 
TOTO® ne PeuT déPasser le Prix d’aChaT du PrOduiT. sauf quand inTerdiTe Par 
une lOi aPPliCaBle, TOuTe garanTie sOus-enTendue, y COmPris Celle de Venda Bi 
liTé Ou d’aPPliCaTiOn POur un usage ParTiCulier, esT exPressémenT limiTée Par 
la durée de CeTTe garanTie. Puisque CerTaines PrOVinCes ne PermeTTenT Pas la 
limiTaTiOn de la lOngueur d’une garanTie sOus-enTendue, Ou l’exClusiOn Ou 
la limiTaTiOn des dOmmages indireCTs Ou seCOndaires, il esT dOnC POssiBle 
que CeTTe limiTaTiOn eT exClusiOn ne s’aPPlique Pas à un Cas sPéCifique.
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